

# 19岁女孩走失,谁见过她

4月5日从山西乘火车来青,女孩马上要高考



□半岛全媒体记者 潘立超 报道

本报4月10日讯 “一位山西忻州的19岁女孩小梁从山西太原乘坐火车到达山东省青岛市李沧区青岛北站,身高1.65米,家人多方寻找未果,望好心人帮忙留意,感激不尽!”近日,一则寻人启事在微信朋友圈热传。4月10日,记者联系家属了解到,小梁的家属已经赶到青岛四处寻找,但是由于小梁没有手机,只能按照好心人提供的线索进行寻访,如果您见到了小梁,希望尽快联系其家属,让孩子顺利回家。

记者按照网上留下的联系方式联系上了这位女孩的哥哥梁先生,据梁先生介绍,他的妹妹马上就要高考了,可能是因为压力大的缘故走失,最开始



走失的女孩小梁。(家属提供)

是清明节出去玩,然后就从山西忻州坐长途车去了太原,但是清明节结束之后,妹妹所在的学校联系家人说她没去上学。家人们就开始着急并且到处寻找,家人在当地报警后,经过查找,相关线索显示,小梁在4月5日在太原乘坐一趟K字开头的火车来到了青岛,在青岛北站下的车。

如果您见到了小梁,请尽快联系其家属,电话:13613506042(梁先生);15513173140(温女士)。

## 孩子没手机如同大海捞针

“她离开的时候只拿了300多块钱,买了火车票之后她身上剩下的钱也不多了,也没有手机……我们对青岛也不熟悉,真的不知道应该去哪儿找……”记者与小梁的哥哥梁先生通电话的时候,梁先生十分焦急。据梁先生介绍,小梁平时在学校住校,家庭条件也还可以,父母都在老家打工,妹妹性格比较内向,学习也很用功,平时同学约她出去玩她也出去,但是不会主动约别人。因为临近高考,家里人说在这剩下的一段时间先安心学习,等她考上大学之后再给她买一部好的手机。“妹妹因为平时住校,加上身体长得较快,只有这两张近期的照片。”小梁的哥哥在电话中焦急地说。虽然想要找到小梁的心情十分急切,但在座城市里找一个人却如同大海捞针,十分困难。

现在小梁的家属也已经拨打了110向青岛警方求助,并且准备去青岛北站附近调取监控,目前警方就此事正在进一步处理当中。

## 揪住一个“伤疤脸” 逮出一伙“搬家贼”

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 齐林新 殷世界 报道

本报4月10日讯 黄岛区一处闲置酒店遭“搬家式”盗窃,盗贼不仅盗窃酒店内的空调、电视机等大件,甚至连烟灰缸都不放过,涉案物品总价值10万余元。记者日前从黄岛警方了解到,5名盗窃嫌疑人均已被依法刑拘。

黄岛区泊里镇204国道旁有一处酒店,去年上半年就已停止营业,平时留有一个门卫负责看守。2016年9月底的一天,门卫老李在巡查时发现,有些房间内的电视、投影仪以及几台空调室外机都被盗,有的房间甚至连烟灰缸、雨伞等物品也没了。据老李讲,去年8月底的一天晚上,他在酒店墙外发现附近草丛中有一辆电动三轮车,就将电动三轮车推到酒店大院内。后来有几名年轻人前来找车,说三轮车是他们的,几名男青年说准备去附近的水库偷鱼。老李印象深刻的是,几名男青年中有一个人脸上有一条非常明显的疤痕。

民警围绕“伤疤脸”展开了调查,侦查中一名民警忽然记起曾经打击处理过的于杰(化名)脸上有伤疤。3月20日,民警来到于杰家中调查,发现他家不少物品与被盗物品相似,遂依法传唤于杰。很快,于杰供认了伙同他人盗窃的犯罪事实。在抓获于杰后,民警顺线接连抓获了冯伟(化名)等四人。

## 接到长途站电话 女乘客为啥哭了

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 刘超 报道

本报4月10日讯 得知父亲重病住院,在青工作的李怡连忙取出两万元现金,打算当作住院费用带回诸城老家。没想到在长途站因为粗心,她将装有现金的背包遗忘在洗手台的挂钩上。

4月10日上午9时30分,青岛长途汽车站负责安检工作的赵修文从厕所出来后,发现公共区域洗手台墙壁的挂钩上有一个女士挎包无人认领。在将包送到失物招领中心后,赵修文与同事一同打开,里面有2万元现金以及身份证、银行卡、会员卡。细心的赵修文按照一张会员卡上面的联系电话拨打了客服热线。说明情况后,客服人员根据卡号查询到了顾客登记时留下的手机号码。

电话接通时,失主李怡正坐在前往诸城的客车上,完全没意识到随身的包不见了。听说赵修文捡到了自己的包,李怡激动得哭了起来。原来前一天晚上李怡接到了父亲突发重病的信息,当天一大早就到银行取了2万元现金带回家。到了车站后她去厕所洗手,把挎包放在挂钩上没想到忘记带走了。

# 爱心报纸,一天运来470斤

“好人好报”再接力,青岛能源实业公司捐赠首批报纸



□半岛全媒体记者 张欣健 报道

本报4月10日讯 近期,青岛市精神文明办公室、青岛市总工会、共青团青岛市委、青岛市妇联、青岛市红十字会、京东商城山东省区分公司、半岛都市报社主办了青岛“好人好报”大型文明公益活动,4月10日,青岛能源集团有限公司能源实业公司捐赠第一批报纸,共计470斤。

据能源实业公司机关团支部书记王斐介绍,这些报纸是由机关团支部、泰能工程公司团支部和热电工程公司团支部共同捐赠。京东商城山东省区分公司也派出了物流车辆,帮助他们运送报纸。“机关团支部发动各部门员工收集报纸,并向兄弟团支部发出邀请。”王斐介绍,“在得知活动内容后,青岛能源实业公司领导同事们给予了大力支持,纷纷参与到这项公益活动当中,有的同事把自己家里的报纸也打包成捆送了过来。”王斐说。

“就像活动倡议书中说的那样,弘扬社会公益慈善绿色环保正能量,我们正在坚定地传递着,我们将继续努力,坚持将这项公益做下去,为公益事业贡献我们的力量”,青岛能源实业公司机关团支部书记王斐、泰能工程团支部书记王倩和热电工程团支部书记杨光共同表示。

## 好人好报,邀您接力

青岛“好人好报”大型文明公益活动由青岛市精神文明建设委员会办公室、青岛市总工会、共青团青岛市委、青岛市妇联、青岛市红十字会、京东商城山东省区分公司、半岛都市报社联合发起,回收的报刊货币化后,将用于帮助有需要的人。

在此次活动中,爱心市民与爱心企业可以将家中的旧报纸送至身边的“天人达康爱心体检车”,或者可以在京东小哥给用户配送货物的同时,随手将报纸交给他。当然也可以拨打电话96663、80889173、80889034,留下地址电话姓名等信息,京东快递员会预约上门收集报纸。

## 皮肤问题 免费试用

寻找100名皮肤病人群



好消息!好消息!好消息!好消息!如果您有皮肤瘙痒、皮炎、湿疹、荨麻疹、皮癣、过敏、手、足、体癣、疮等皮肤病问题,现均可到店免费试用,试用不花一分钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意您

就扭头走人,什么损失也没有。如果您有各种皮肤疾病问题,现在拨打电话报名,即可免费进店体验,机会难得,千万不要错过哦!

报名热线:81161315



姜老太修肤堂青岛各店地址:  
青岛市区:天津路99号(天津路客运站对面)  
威海路325号(山贺电子街斜对面)  
李沧:京口路88号(青峰路车站) 87899599  
城阳:明阳路449号(与康城路交叉口) 89088166

胶州店:常州路116号(常州路小学南100米) 87268009  
即墨店:文化路西段403-1(刁家疃西150米路南) 85550911  
胶南店:人民路386号(夏纳KTV对面) 88175222  
莱西:威海东路与南京路交叉口南100米路西 84800088  
批准文号:苏械注准20142640069 苏医械广审(文)第2016070322号 30020号



## 国家配方发明专利,1天1次改善睡眠 改善睡眠 来电申领

中老年人入睡困难、入睡浅、梦魇、早醒,长期失眠使人头晕、头痛、情绪低落、烦躁,对中老年身心健康造成极大损害。

### 老失眠,新希望!

中医良方“民康胶囊”依据传统中医改善睡眠理论,采用纯中药材提纯,配伍酸枣仁、五味子、人参、麦冬、远志等6味中药;上市10年来,老失眠患者纷纷反映效果好,1天只需1次,一觉醒来神清气爽,精力充沛!

### 国家专利配方,1天1次,改善睡眠

此方是由名老中医结合30多年经过21道复杂工艺精心研制而成。

经大量实践证明,该方具有镇定安神、改善睡眠的功效。2005年经国家药监局批准命名为“民康胶囊”(国食健字G20050462),批准功能为“改善睡眠”。一经上市,凭借养心安神、改善睡眠的良好效果,“民康胶囊”被授予国家配方发明专利(专利号:ZL201110061293.0)

### 新春“大放价”,来电体验

为了让广大失眠患者拥有高质量睡眠,康是美公司特举办“新春大放价,来电申领”活动,每人限领一份,送完即止。

体验电话:400-618-8859